

Носієм суверенітету і єдиним джерелом влади в Україні є народ.

Стаття 5 Конституції України

№ 33 (101)

Наша ГРОМАДА

П'ЯТНИЦЯ,
30 серпня '19

Бразильський успіх нашої землячки

В ці дні в далекій Бразилії проходить чемпіонат світу з плавання серед спортсменів із вадами слуху. Ірина Терещенко, яка народилася в Обознівці, а тепер живе й тренується в Кропивницькому, двічі піднімалася на другу сходинку п'єдесталу пошани цих змагань. Іра – заслужений майстер спорту України, багаторазова чемпіонка України, чемпіонка Європи та світу, учасниця трьох Дефлімпійських ігор в 2009, 2013, 2017 роках. На останніх Дефлімпійських іграх завоювала 4 срібні та 4 бронзові нагороди.



Вітаємо землячку з черговим успіхом!

Стануть доступними

Кабінет Міністрів визначив порядок зарахування дітей з особливими освітніми потребами в позашкільні заклади та створення умови для їх розвитку. Відтепер для зарахування дитини до позашкільного закладу її батькам або законним представникам треба подати заяву та документи, які підтверджують наявність ООП (висновок ІРЦ, індивідуальна програма реабілітації особи з інвалідністю). Відтак керівник закладу зобов'язаний створити інклюзивну групу. Він

також має сформувати команду психолого-педагогічного супроводу, до якої входять педагогічні працівники, адміністрація закладу та за потреби інші спеціалісти. Ця команда працює над розробкою індивідуального навчального плану разом із дитиною з особливими освітніми потребами та її батьками.

Певні вимоги ставляться до будівлі і приміщення, їх доступності, дизайну, матеріально-технічного забезпечення.

Навчання можна буде продовжити

Відтепер навчання школярів з особливими освітніми потребами можна продовжити на два роки. Це передбачено змінами до постанови КМУ, які уряд ухвалив 21 серпня 2019 року. Йдеться про учнів інклюзивних класів початкової та базової школи. На кожному з цих рівнів навчання може бути продовжено на рік. Мета цього кроку – дати кожному учневі можливість досягти

максимального успіху під час навчання в зручному для нього темпі. Питання продовження тривалості навчання вирішуватиме команда психолого-педагогічного супроводу, відповідно до індивідуальної освітньої траєкторії, погодивши це з батьками або законними представниками дитини. Рішення команди впроваджується відповідним наказом керівника закладу.

Перевірять усі житлові будинки

Президент Володимир Зеленський у зв'язку з обвалом житлового будинку у Дрогобичі заявив, що доручить новому уряду провести аудит житлових будинків по всій країні. «Неможливо будувати нову країну, не будуючи чи хоча б капітально не

відновлюючи будинки українців. Тому завданням нового уряду буде проведення аудиту всіх житлових будинків по всій країні та розробка в найкоротший термін програми приведення до належного стану старих і зведення нових».

МОЗ розширило список безкоштовних ліків

Міністерство охорони здоров'я розширило список препаратів за урядовою програмою «Доступні ліки».

До реєстру додали ще 14 назв. Тепер у списку будуть 254 препарати. Із них 72 безкоштовні, за інші необхідно доплатити невелику різницю. З них 195 призначені для лікування серцево-судинних



захворювань, 45 – для діабету другого типу, 14 – для бронхіальної астми.

Найдорожчий препарат, який повністю оплачує держава, коштує 863,43 гривні.

Уперше всі процеси при формуванні реєстру лікарських засобів відбулися в електронному форматі.

Від тюрми і суми...

Минулого вівторка міністр охорони здоров'я часів президента Віктора Януковича Раїса Богатирьова повернулася в Україну, й одразу її затримали прикордонники та передали поліції. 12 січня 2015 року її оголосили в

міжнародний розшук. Вона – головна підозрювана у справі про корупційну схему закупівель ліків в Міністерстві охорони здоров'я в 2012 – 2014 роках. За даними слідства, розмір збитків становить 1,260 млрд грн.

Старіння відкладається!

Австралійські вчені з'ясували причини, що викликають старіння імунної системи людини, а відтак знайшли спосіб, як зупинити старіння. Спеціалісти із університету Монаша дійшли висновку, що з часом у людини згасає функція

стовбурових клітин й імунна система працює все гірше, людина частіше хворіє. Медики вважають своє відкриття справжнім проривом, адже воно допоможе в буквальному значенні повернути час назад.

2 вересня розпочинається новий навчальний рік!

Першокласники сядуть за новісінькі парти

Про забезпеченість ліцею Катеринівської сільської ради «Нова школа» підручниками, про поліпшення його матеріальної бази, зроблені влітку, а також про нові тренди в навчанні й шкільному харчуванні розповіла напередодні нового навчального року директор цього закладу Ольга Буряк.

Що стосується підручників, проблем із цим, як запевнила директор, не буде: більшу частину їх придбано за державний кошт, решту заклад купить за рахунок місцевого бюджету.

– У всіх трьох корпусах ліцею зроблено внутрішні ремонти, – продовжила Ольга Борисівна. – Наприклад, у володимирівському встановлено металопластикові вікна на лоджії, вчителі хочуть облаштувати там куточок на честь письменника-земляка Леоніда Тен-



дюка. До речі, віднедавна в цьому ж корпусі вікна – із жалюзі, це зроблено для того, аби дітям було комфортно навчатися в кожному корпусі сядуть за

новісінькі парти, на новісінькі стільці. Першачків цього року у нас – 32, меблевих комплектів для них придбано трохи більше, на випадок поповнення. Подбали ми й про економне та затишне освітлення в класних кімнатах – відмовилися від ламп розжарювання на користь світлодіодних.

Закінчення на стор. 2

Для сили, для здоров'я

Багато міських жителів мріє про спортивний майданчик недалеко від дому, де можна було б безплатно повправлятися на тренажерах. У Катеринівці ж такий майданчик уже є, і подбало про це АТ «Кіро-

воградське рудоуправління». Розташований він у благоустроєному сквері, порядок і чистота там підтримуються силами все того ж гірничого підприємства. Урочистостей з приводу відкриття спортмай-

данчика адміністрація підприємства не влаштувала.

Першими снаряди взялися випробовувати дітлахи. Є надія, що приклад з них візьмуть дорослі.



